



Dodatek pro zákazníky/uživatele

Přesměrování úloh z FreeFlow Print Server do Fiery servers

Tento dokument popisuje, jak používat funkci přesměrování úloh, která umožňuje aplikaci Fiery servers přijímat úlohy ze serveru FreeFlow Print Server.

Poznámka: Obecné pokyny jsou k dispozici. Jsou uvedeny možné odchylky v uživatelském rozhraní pro váš server Fiery server.

Přesměrování úloh ze serveru FreeFlow Print Server do Fiery server

Úlohy ze serveru FreeFlow Print Server můžete přesměrovat na server Fiery server a zachovat při tom většinu informací o tom, jak byla úloha naprogramovaná (například nastavení související s médiem, kompletací a režimem barev).

Funkce přesměrování úloh mapuje štítek úlohy Xerox na nastavení úlohy Fiery server, takže uživatel nemusí znovu nastavovat možnosti na serveru Fiery server.

Poznámka: Všechny hodnoty, které jsou změněny z výchozího nastavení, když je úloha ve frontě serveru FreeFlow Print Server, budou přidány do lístku úlohy a přesměrovány na server Fiery server. Je-li například výchozí barva média na serveru FreeFlow Print Server nastavena na hodnotu bílá a změní se na zelenou, bude tato informace přidána do lístku úlohy a přesměrována na server Fiery server.

- 1 V nástroji FreeFlow Print Manager klikněte pravým tlačítkem myši na úlohu a vyberte možnost Přesměrovat úlohu.
- 2 Pokud již server Fiery server není na seznamu uveden, klikněte na kartu Nastavení, zadejte IP adresu serveru Fiery server a vraťte se na kartu Přesměrování.
- 3 Vyberte server Fiery server a zadejte název fronty na serveru Fiery server.
- 4 Nevybírejte Soubor prostředků úlohy.
Předávání souboru prostředků úlohy není podporováno. Šablony vyřazování a nastavení přímých barev nelze předávat.
- 5 Klikněte na tlačítko Vpřed umístěné v levém dolním rohu.

Důležité informace týkající se úloh přesměrování

V závislosti na rozdílech mezi modely tiskárny a podporovanými funkcemi je třeba dát pozor na následující problémy a jejich řešení.



Funkce, které si neodpovídají u tiskového serveru FreeFlow a serveru Fiery server

Funkce	Fiery server	Tiskový server FreeFlow	Řešení
Zásoba papíru pro obálku bloku	Použít pouze zásobník papíru	Použít pouze atributy médií	Změnit nastavení modulu Paper Catalog nebo Smíšená média na zařízení Fiery server.
Posun obrazu pro stránky výjimek	Nepodporováno	Podporováno	Žádné
Zásoba karet s ouškem na úrovni úlohy	Nepodporováno	Podporováno	Žádné
Kompletace vyžadující SEF a papíru, který lze vložit kterýmkoli způsobem	Očekává nakonfigurování médií na SEF (R)	Automaticky vybere podávání podle okraje	Kód mapování naprogramuje nutné podávání podle okraje.
Funkce barev pro stránky výjimek	Podporuje režim barev	Podporuje režim barev a záměr reprodukce	Nastavení záměru reprodukce pro stránky výjimek se neposílá na zařízení Fiery server.
Záměr reprodukce	Jeden záměr reprodukce pro grafiku, obrázky a text	Záměry reprodukce lze nastavit nezávisle pro grafiku, obrázky a text.	Není-li lístek XPIF (Xerox Printing Instruction Format) stejný pro všechny tři typy objektů, záměr reprodukce se bude ignorovat. Proveďte příslušné změny pro úlohu v nabídce Vlastnosti úlohy > Barva > Barevný vstup > Záměr reprodukce CMYK.
Popis média	Pouze atributy a hodnoty podporované tiskárnou	Podporuje všechny atributy médií	Cizí atributy a hodnoty se ignorují.
Seřazená média	Pouze pro tiskárny podporující seřazený materiál	Seřazený materiál je podporován pro všechny tiskárny.	Pokud tiskárna nepodporuje seřazený materiál, neprovádí se čištění po uvíznutí nebo mezi úlohami.

Přesměrování úloh mezi různými modely tiskáren

Funkce	Problém	Výsledek	Příklad
Popis zásoby papíru	V popisu zásoby papíru chybí atributy podporované cílovou tiskárnou.	Jsou nastaveny pouze atributy přesměrování, ostatní atributy zůstanou s výchozími hodnotami. Server Fiery server může přestat reagovat a úloha se nevytiskne, protože se nenačte výsledný materiál.	V popisu média na přijímající tiskárně můžou chybět atributy pro vlákna a drsnost, pokud tyto atributy nepodporovala odesílající tiskárna.

Funkce	Problém	Výsledek	Příklad
Popis zásoby papíru	Popis zásoby papíru obsahuje atributy nepodporované cílovou tiskárnou.	Nepodporované atributy se budou ignorovat.	Úloha s gramáží naprogramovanou na 52 g/m2 se přesměruje na jinou tiskárnu podporující pouze 60 g/m2. Atribut gramáže zůstane v úloze s původním nastavením.
Popis zásoby papíru	Popis zásoby papíru obsahuje více atributů, které jsou na cílové tiskárně popsány jedním atributem.	Atribut se na cílové tiskárně nastaví podle plánu priorit.	Úloha s popisem „Matný potah, běžný a 3 otvory“ se přijme jako „Matný potah“.
Cílové umístění výstupu úlohy	Cílová tiskárna nepodporuje cílové umístění výstupu přesměrované úlohy.	Kód mapování naprogramuje cílové umístění výstupu „AutoSelect“.	Přesměrovaná úloha požaduje velkokapacitní stohovač, ale cílová tiskárna není na toto zařízení nakonfigurovaná.

Úloha tiskového serveru FreeFlow je naprogramována s nepodporovanou kombinací funkcí

Pokud úloha tiskového serveru FreeFlow obsahuje kombinaci funkcí nepodporovanou serverem Fiery server, pořadí, v jakém se funkce na serveru Fiery server implementují, odpovídají způsobu, jakým by úlohu vytiskl tiskový server FreeFlow. Příklad:

Kombinace funkcí FreeFlow	Chování na serveru Fiery server
Sešítí a N-1 lícem nahoru	Stránky 1 až N se vytisknou a sešijí.
Sešítí a zásobník pro vzorky	Úloha se vytiskne do stohovače a sešije.
Skládání obálky a stohovač	Úloha se vytiskne do zásobníku pro obálky.

